

金达驾校  
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



# 半夜拦路索要手机持刀伤人

事发城区新世纪广场附近,行凶后很快被警务平台特警抓获

本报济宁7月17日讯(记者 姬生辉 通讯员 牛文县 刘峰 杜永军) 半夜在广场附近拦住路人索要手机,遭到拒绝后竟掏出随身携带的匕首将人捅伤。7月16日晚,被捅伤的路人跑到附近警务工作平台求救,正在执勤的济宁市公安局高新区分局特巡警大队队员立即将行凶男子抓获。

16日晚11点左右,42岁的市民刘某某沿城区琵琶山路行至新世纪广场附近,突然从背后闪出的一个黑影。“那个人说要借我的手机用一下,我以和他不认识为由拒绝了。”刘某某说,那个男子个子不高,但动作很快,突然抢过刘某某的手机撒腿向北跑去。刘某某紧追其后,并大声喝斥让其停下。这时,该男子猛地转身,手持一把匕首向刘某某捅去。“当时我根本没有防备,左手臂和肚子分别被捅了一刀。”受伤后刘某某隐约看到新世纪广场西南角闪烁着警灯,便立即跑去求助。

“一名中年男子浑身是血,跑到警务工作平台内。”特巡警大队队员宋磊说,当时他与曹辉等几名同事正在警务平台内值班,问清事情原由后,他与曹辉立即冲了出去。在距离警务平台以北约200米



受害人正在向民警讲述事发经过。本报记者 姬生辉 摄

的路边,特警队员将行凶男子抓获,并从附近的草丛中找到了其用来伤人的匕首。

“感谢特警队员出手相助,抓住了持刀行凶者,并返还了我被抢的手机。”17日上午10点,记者在新世纪广场警务平台内,见到了受伤的刘某某。他的手臂和肚子上缠着厚厚的纱布,身体已无大碍。记

者从济宁高新区警方获悉,目前持刀行凶者段某因故意伤害他人,已被警方控制。

“我们的警务平台内,特巡警大队队员24小时值班,接到群众的求助可以第一时间提供帮助。”济宁市公安局高新区分局特巡警大队一负责人说,目前高新区分别在新世纪广场、产学研基地试点建成

的两处新型警务工作平台,并实行“五班四运转”6小时工作制,每天分早、中、晚、夜4个班次,另设一个备勤班,每班5名警力。执勤人员配备伸缩警棍、强光手电、对讲机等单警装备,主要负责现场接处警、治安巡逻、维护秩序、接受群众咨询求助等工作。

## 金城家具广场 火患正在整改

本报济宁7月17日讯(记者 路帅 通讯员 杜波涛) 因存在重大火灾隐患,任城区金城家具广场于今年初被任城区政府挂牌督办。随着整改期限临近,该家具广场部分火灾隐患已经改正,目前仍在进行中。

17日上午,任城区公安消防大队检查人员来到金城家具广场,刚进入1号厅记者看到,通道顶部悬挂的疏散指示标志格外显眼,墙壁上也新安装了应急照明灯设置。“以前这里的疏散指示标志和应急灯数量不符合标准,现在这一项已经整改完毕。”检查人员介绍,今年年初,消防监督员发现金城家居广场没有设置火灾自动报警和喷淋系统,电器线路铺设不符合消防技术标准,未按规范要求划分防火分区,疏散门设置形式也不符合规范要求,存在重大火灾安全隐患,依法向任城区人民政府提请实施挂牌督办,并下达《重大火灾隐患整改通知书》,要求2014年7月21日前整改完毕。

目前,因该广场即将面临拆迁,火灾自动报警和自动喷淋系统短期无法配备,广场方面提高了手持灭火器的覆盖率,家具广场负责人介绍,目前整改工作还在进行中。

## 超市竟然买到过期白金酒?

顾客:按照相关规定,应该给予十倍赔偿

超市:购买后没有立即来退换,怀疑被中途掉包



▶刘先生向本报记者展示购买的过期白酒及小票。  
本报记者 李岩松 摄

◀酒盒子上的生产日期为2011年。  
本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月17日讯(记者 孟杰) 在超市买了3瓶茅台白金酒,回家一看才发现已经过了保质期。市民刘先生气不过,又去超市买了两瓶同样已过期的白金酒,并找到超市的负责人要求十倍赔偿。超市负责人则怀疑酒曾被刘先生掉包,不愿赔偿。目前,食品药品监管部门已介入调查。

6月28日下午5点多,为了给父亲准备父亲节礼物,市民刘先生到爱客多购物广场红东店买了3瓶茅台白金酒,分别价值228元的两瓶和价值183元的一瓶。29日一大早,刘先生准备把酒带回老家时,却发现三瓶白金酒均已过期。“都说白金酒喝了对身体好,我当时好奇酒的配料是什么,搭眼一看生产日期,竟发现酒是过期的。”刘先生说,酒盒上标注的保质期为两年,他所购买的3瓶酒均已过期。

“当时想立即去找超市讨说法,但又怕超市不承认,于是第二天我又去超市买了两瓶过期酒。”刘先生说,29日晚上7

点多,自己又去了爱客多购物广场红东店,发现重新摆上的黄金酒仍是过期的,于是又买了两瓶,并于两天后拿着5瓶过期酒找到了该超市的负责人,要求超市给予十倍赔偿。而超市负责人则以刘先生不能证明过期酒是从该超市购买为由拒绝赔偿,刘先生随后到任城区食品药品监督管理局对该超市进行了投诉。

17日上午,记者来到位于城区红星路的爱客多购物广场红东店,在超市内并没有发现刘先生所购买的过期白金酒。超市店长张贤会告诉记者,虽然刘先生的确在他们超市购买过5瓶茅台白金酒,但没有足够的证据证明过期的白金酒出自他们超市。“我们卖的酒都有进货记录,如果过期酒是售自我们超市,他为什么不立即过来投诉?”张贤会说,他们怀疑刘先生购买的酒中间掉过包,目前超市方正在积极配合食品药品监督管理局的调查。